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Propdsitos de la Uuarta Cartilla iazateca

- * b Foo. 3 . .

Para que la unidad de kéxico se realice es indispensable una
. L4 o -
engua nasla IHIT) P EPan0Lle O = 5]
lengua hablada en comun, el espafiol Se requiere para el progreso

N - & . 5 L4 :

7 avance del pals que cada uno de los ciudadanos esté en capacidad

P - Lo Y. .
de leer y escribir., Entre las tribus indigenas, especialmente, se

siente la necesidad de la castellanizacidn y la alfabetizacién,
cuya realizacion requiere continvado esfuerzo, tal come la Tampafia
Macional de Alfabetizacidn estd llevando a cabo,

la aparicidén de esta cartilla lleva por objecto cooperar en este
irportante programa entre los mazatecos. LUs avidente que la gente a-
prende con mayor facilidad a leer y escribir en su prooia lengua,

De agui que las lecciones de esta cartilla se basan en el mazateco.
Ensefidndose primeramente las formas mazatecas con las que el alumo
estd familiarizado.

Desde ¢l principlo se da una serie de oraciones y narracicnes
sencillas, en forma tal que los alumnos podran aprender z interpre-
tar y entender come también a leer mecanicamente.

Se ha dado también para cada leccidn su traduccidn en castellano
al frente de cada pagina. Es de esperarse, pues, que el alumno que
constantanente asocie el castellano con su significado correspondiente
en su propia lengua, pronto aprenderd a usar esas palabras v frases

a
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incorpordndolas en su propia habla. A medida que el alumno vaya
anrendienco a reconocer ias silabas de su propla lengna - sin di-
ficultad algura, ya que las silabas forman palabras que el alumno
entiende - le serd mucho mis facil leer las mismas silabas, cuando
éstas forman palabras castellanas, presentando; desde luegyo, mayo-
res dificultades,

La dnica letra gque se ha usade cuyo equivalente fdnico no e-
xiste en castellsno, es la X, que equivale &l sonido sh del inglés
o a la antigua pronmunclacion de Zoximilee, Como en la palabra
ﬁéﬁé "sal®, La letra k se usa en lvgar de ¢ in ka y ko, y en lugar
de qu en ki y ke,

Sugerenclas para el uso de la
Cuarta Sartilla ianateca

4

Péziras 2 vy 3:
=] e

in estas pdyginas se repssan las silabas ensefladas en la pri-
mera v la sejunda cartillas. 21 maestro ayudard al alumno a ver la
silaba representada en las misnas palabras, y que la lea uespuds
tal como estd impresa debajo de la palabra. £l alumoc estard en
condiciones de reconocer y escojer todas las silabas que se hallan
en el cuadro al pie de la pdgina. Si encontrare alguna dificultad,
consulte de nuevo las palabras y las figuras. Pruébese el apro-

vechamiento del alumno haciéndole formar silabas con las tarjetas

& . .
alfabeticas, b

¢ pera ¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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Piginas L,8,18,2,25:

En estas pdginas se introducen palabras nuevas. Ayude al alum-
.no a relacionar cada palabra con la figura correspondiente, después
dguale las tarjetas de adiestramiento con las palabras de la pagina,
Después ce algun tiempo, el alumno reconocerd las palabras de las
tarjetas de adiestramiento directamentg_ac Ko s necesario que el

alumno tenga completo doninioc de las palabras que se enseflan en es-

tas pﬁginas, ya que las mismas serdn introducidas gradualmente de nue-

& . . .
vo en las paginas siguilentes.

Pdginas 11,13, 15, 18,19,20,22,29:

#]

U
s
1

En estas pdginas se analizan silabicamente nuevas palabras, &
ganse los siguientes pasos para su ensefianza,
1. Heccnocimiento de la palabra por medio de la figura.
2. Reconociriento de la palabra por medio de las tarjetas de adies-
trariento, sin ver la figura,
3. Use la palabra en varias oraciones combinadas con otras palabras
de las tarjetas de adiestramiento,
i, Reconocimiento de la s{laba formada con la mitad de la palabra
mientras se cubre la otra mitad,
5. Reconocimiento de la misma silaba que se halla debajo de la
palabra y en las tarjetas‘silébicas,
6. Q[ue se entienda que la silaba estd formada por cos sonidos = re-—
conocimiento de cada silaba por separado y después en combinaciones.

¢/
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+ £ s
Llegado a este punto, consulle el cuadro de la pagina 1 y vexa la
, . ! ) v ok
nueva silaba en relacion con las que ya se han aprendido. S5i se en-
cuentran narraciones, Gsese los siguientes procedimientos:

Péginas 5,6,7,10,11,12,13,1,15,18,19,21 ,22 23,21, ,26,28 ,31

Las narracicnes se ensefian de la maners siguiente:
1, Que el alwmo lea la pdgina; ayidelo si fuere necesario.
2. Qqesﬁeﬁa;gflaslpraciones que el maestro le prezunte.
3, Léese de nievo cada oracion corn su equivalente en castellano,
L., ue el zlumno husque el equivalente de lo que ¢l masstro lee en
una de las lenguas,

Pagiras 16,29,30,32,33:

Diiale al alumnoc que lea estas paginas por via de pruébz v haga
que pratique con las palabras que no haya podido reconccer rdcilmente.
Pdginas 17,3h:

Repdsese la seccidn con las tarjeta-cuestionarios, permitiéndo-
le al alumno que lea las preguntas y busque las respuestas en la pé-
gina, Use las hojas con las figuras, dejando que el zlumno celoque

las oraciones en las figuras.
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88 sl
na ni
ta ti

Xa, xi

1a 11
ka ki

ma ‘mi

ni kji
kjine

ki ka
kiji kia

s€
ne

te

je

le
ke

me

tj{o1e
tj{*na
ji

kji

80
no
10

X0

jo

10
ko

1Tkoi
tokoi

ja
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niso

58

80

toxii jé 10t{t%
to Jo

ta Ja Xa na

to jo

£
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je kji nlses
je

se
si

te
t1

ne
ni

Ll S LS

ES LSS

te toxii
te

siné kji
ne

toxii

siné kji
si

je
xi
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tj{r1le nisee

=)

tjf{r1e toxil
4

tj{®1é niso

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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3y
nisee,

xi ni

El tiene un pajaro,

El tiene un pdjaro
amarlllo,

Hay uinl ndjaro,

Hay uno rojo,

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



£3£218 toxti til,
t3{* xi nT kji.
T3{® xi sin® kji.
nT kji toxiild,
t{sft3 toxlild +il,

£, 4 Py -
p.AOA tlsite.

38 tot{ts.

6

El muchacho tiene dulce,
Hay wmo rojo,

Hay uno amerillo,

Su dulce es rojo.

EX nmuchacho hace bailar
au dulce,

E1l 10 hace bailar
pronto,

Balls mucho,

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



VAR \ . .
tjinoo na, Ustedes tlenen memd,
s /N D _
atf{s{xd nando? :Trabaja su mamd?
f/ A \ » -
atlislté nanoco? ¢Lo hace ballap su mama?
AR RN
atisee 1nanoo? sCanta su mamé?

tjf“nbo ﬁii. Ustedes tlenen un hijo,
stdsfxd tiiﬂao? STrabaja su nljo?
at{td t1indo? $Baila su hijo?

atisee Lilnboi sCanta su hijog

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores
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ee,

t3{ot
tjfos
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\
sasee

\
sagee

le tjfoafxa.

sasee
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t3{*1¢ niso nana. Vi mama tiene una

do ¢ csta cg'?cicm no esta vipente pero s Uil comeo antecedente de las cdiciones posteriores

jicara,
o, Vo /
tjinle niso nanoo, La mama de ustedes tien
una jlcara.

. \ VLA / _ /
tj{r1e nisaa nana, Mi mama tiene un cantaro
. VoA . L, ;
jo kji nisaale? sComo es su cantaro? 5

LR Y 7/ 5
nT ¥ji nisaale, Su cantaro es rojo, :

-\ AU /
tajaan{ nisaale, Su cantaro es duro,

59 si, atdjaan{ nisasle? Que dices tu, ies
duro su cantaro?



10

Su hijo canta,

Bl hijo de uestedes

canta,

Bl payaso canta.,

Mi mamd estd

nacliendo cantar,

Betdn cantando
mucho,

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



t{t8 t{s{ts t{see
t{s{ts t{s{sbe Mﬂg t{s{sde
'1252;

i

nisee tj{ﬂle jee sasee Egte payaso tiene

AN
Iy

-

pajaros,
t3{» xi nI kji. Uno es rojo.
tj{“ xi siné kji, Otro es amarilio,
sine kji niseélé, Su péjaro es amarillo,
je kji niseélé, Su péjaro es grande,
tjiosée niseé, Los péjaros cantan,
sésée tisisée, El payaso los hace

que canten,
jé tBtjfosée. Cantan mucho,

11

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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t{s{xd tiina.
tis{xa tille.
LY

t{sfxé"néna.

tfs{xé nénbo.

/ / LAY
tlsfxa nale,

36 totjfos{xa.

12

Mi hijo trabaja,
Su hijo trabaja,
Mi mama trabaja.

La mamé de ustedes
trabaja,

Su mama. trabaja.

Ellos trabajan mucho,

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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o ad W il
vjist tjis® toxili,

. TSN
tgf“le i nI kji,

r.j \ —1 . - a
tilksale i gineg kji.

./ N .
tijilfesle w1 Je kJji,

_l__ ‘Q -
LOXLL

c.."-.
e
[
=}
b
1.
s
i
'__J
[]

o
[

naia,

o
[/
.

=]

(9]

‘.:' g:“

2
L (s’ [OXs

o/
Xirnee,

ct
i
.
)
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}_.l
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ﬂ}/
&)
D
(€3]

[07]

t3{8gale

s&

Hay pwcehog dulces,

El tiene uno rojo.

g
il

Bl tliene ademag uno
amarillo,

El tiene ocdemds uno

k1 tiene rwuchos dulcegs,

Bl tiene frute adends.

?1 tiene gal ademis,

Adenfs tiene weniboca,

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores
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o — YoM . A Y ‘
Jjée naxa tjl®le nisee,

. N SRV NN U
Jée naxi tjiirtle Jja,

.4 .S \ Y \
Tji® tji%le nisee

. Moy
jée naxi,

. 4 . \ A\ “
jo s8i, a soole nisee?

\ \ \ 3 b
8008001le nisee,

- A \
50001 ja.

19

S8 1o
se jo
SO SO

Hay pijaros en esta
Deﬁa .

Hay gavilanes en esta
nefia,

Hav muchos pédjaros en
esta petia.,

Qué dices, &tienen
calor los pajaros?

Los pidjaros tienen
calor,

Los gavilanes tienen
calor,

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



t{see nised x1 nT kji.
%jiosée nisee

xi sing kji.

\ v
‘t.:fsee nana.

A\ . A\ A
tj{osee nanoo.

tj{® niseé xi nI kji.

A Y \ \ 4
tjf“le.nisee sasee,

t3{21& naxa.

tj{ssale xinée.

16

El péjaro rojo canta,

Los péjaros

amarillos cantan.

Mi mamd canta.,

. rd
Las mamas de ustedes
cantan.

Hay un'péjaro_rojo.

El payaso tiene un
pajaro,

El tlene sal.

E1l tiene manteca
ad S,

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero



tj{n
ti{a1e
tj{nsale

tjfo
tj{osee
tjfcté
tjfos{xa

A

le
tjfr1e
nélé

nlseélé

\
oo

\
11anoo

A
nlseenoo

17

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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konii

tj{“na konli.

jéen{ koniiné.

kotd kji to. La fruta es redonda,
tji{® to xi nI kji. Hay fruta roja.
tj{“ to xi siné kji. Hay fruta amarilla.

tj{* to xi kétd kji. Hay fruta redonda.

konli k616 0 S0 10
Ko ko X0 Ko Ko

18

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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gin® kil 18c tsm,
1848 131 33a Yo,
sln® kIl IBe to.
74 kété xii,

Sy 1

La 3feara es redonde.

Egta Jfcara dure es

redonda,

La ¥ecora es dura,

t0

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



t1
ki

{18
k1t3

ko
ki
ka

t{s{x4d

kasixa

t{sfjé
kas{jé

ki

a
ka
kiikan{

ni

20

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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f g ) Y. L)
tjltle konil ©ii,

. . Y.
je kil konille,

S YL G |
gité koniile til,

.j J_"\ L ] — \‘
Jjo tokiteé konii,
£ S . g -
xa Tl kite,
th“ )t
sagakite konii,

A S
jo si, akoniini?

El muchacho tiene un
11oNno,

Su mono es grande,

Bl mmechachio hace bailar
8 £U nono,

B + 4 1
El mono hallod rnuchno,
Bl mono haild pronto,
E1l mono bhaild aprisa,

Qué dices, gfes un monoye

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



X0

38e konli tj{21é niso.. E1 mono tiene una j{cara

Ll lenguaje wtilizado cn esta edicién no esta vipente pero®s util como antecedente de las cdiciones posteriores

jé si, Jé kii nisolé? Que dices 9c,Como es
su jicara?

k614 kii nisolé. Su char&.es redonda,

siné kji nisolé. Su jfcara es amarilla,

jée konli tjf“lé nisa&. Egte mono tiene un
cantaro,

Jo kji nisaal E cComo es su céntaro?

nT kJji nisaale. Su cantaro es rojo,

atﬁjaanf nisaale? ¢Es duro su cdntaro?

tﬁj&axé. Dicen que es duro,

22



. 3 ‘\. \ " . Y b E . )
kaeixd tiinag. Mi hijo trabajd,

e o= gy . ! e 1 s
x4 tixd kasixd, Dicen que el trabajd
pronto,

d . .1 o . . P .
xinéexd wiikeni, Dicen gque fué a dejar la
maiueca,

a 4 \ \ .
kiikani noxa. Mué o dejar la sal,
N v s s - -
vtiina, M1 nijo eg fuerte,

£ .
X, El trabajsa nucho,

23

pere ¢s util come antceedente de las cdiciones posteriores
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kitokaa

. A Y
kitdkaa tll.
£, .
x50l kltﬁkaa.

kKaxaxo kilkani

Ve ded NN
kaxo kaslje nale,
. e} sadnqN S
j€e til tjifle xXinee,

24

E1l rmuchacho corrid,
Corrid pronto,

Dicen aque fué a dejar
une, caja,

Su memd pidid la caja,

El muechacho tiens
manteca,

iCbémo corrid el
muchacho!

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



\a

t{ kjine x{

Kjaa.

kji

s

bk

ey

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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N P e }\J',J\A, ’\.‘ s '

T Ne 7

. . Y N
tjlokjine nisee,

Los pdjaros comen,

jBe i nI kji tikjine, Este rojo come,

Jée xi sin®e kji t{kjine. Este amarillo come,

. " Gy WA ’
sasatjlokjine nisee, Los pajaros comen
aprisa,
F A ) 7
xilkjaanl

Jo s do 4
tikjine xikjaa.

Ao as VP §
sasatikjine xikjaa,

L.og zorrillog comen,

Los zorrillos comen
aprisa,

24

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



=

tj{“ toxii. Hay dulces,
tj{“ xi nI kji. Hay uno rojo,
t3{2 xi sind kji. Hay otro amarillo,
mels Loxii tii. El ruchacho quiere
dulce,
mele xi gind kji, EL gquiere ¢l amarillo,
36 g1, amelé naxa? Qué dices, daulere sal?
maxdni bil, Pobre del muchacho,
e a me
| me e, ma,

27

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



j6 si, til. Que dices, hijo.

" R
amell naxa? sQuieres sal?

- R AN Y N /
1ikol mena naxa, nasa, No quiero sal mama.

amelI x{née? &sQuieres manteca?
11kol mena X{née, n%té° No guiero manteca,
mama .

amell i{kjéa? dQuieres un zorrillo?
13ikoi mena X{kjéaa No quiero un zorrillo,
amell toxii. (Quieres dulce?
mena toxﬁi, Quiero dulce,

mell 1 1ikol ¢ |

1T 1i 1T le

28

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



tjf“lé nigo nan%o.

f é 115&&.
tokol x1 tiir1e,
1.

‘ Yoo .
mele toxii Ul

A\ . . \
tokol xi mele,

A
mena, naxa,

/7
mena XInee,

) p .
tokol i mena,

Y /s 7
tikjilne xikjaa.

VR Y N
tikiine nisee,

Y

a f .
tokoi xi tilokjine,

La, memé de ustedes
tilene una jlcara,

Ella tienc ademas un
cantaro,

Solamente &sto tiene,

ELl muchacho quiere dulce,

Solamente ésto qulere,

Quiero sal,
Quiero manteca,

Solamente &sto gquiero,

I \ E )
Tokoi

i 1Tkol

‘L"OJ-

2

O

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



t{sixd til,

akisokole xdar’

atjfr1é xda?

tj{r1e xda.

\
amalée x&a?

A /
male xas.

jé s1, amalTt xda?

E1l muchacho trabaja,

-’
o Encontro trabajo?

o, Lliene trabajo?

Tiene trabajo,

;Sabe trabajar?

El sabe trabajar,

Que dices, ¢Sabes
trabajar?

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



L)
jée x1 Irisokole il

4 Moou - )
kisokole ja tii, E1l muchacho encontrd
un gavilan,

o * ‘ I -\ » -
Jée tll mele ja. Bl nwghacho guiere el
cavlilan,

. Y N . ’
kisokole ﬁisee tli. El riehacho sncontrd
un péiaro,

i te
Lot

YR ; ]
igee, El ruchacho qulere el
ndjaro,

A Y
mele n

<
ol
o
s
i~

s h a e d « 3 o ) z
kisokole xfkjda til, EL muechacho encontrod
un zorrillo,

. J . A R PNy | .
j6 si, atlsixa xikjaa? Qué dices, itrabaja el
ZOP“11707

x{kida. Los zorrillos no
trabajan

. A » 1 . l . ‘ - . .
36 a1, abtitd xikida? Qué diceg, ¢baila el
zoririllo?

- ] 7 e ’ = 4 T T 1. o " - ]
1Tiod 8 =ikjda, o hailan los zorrillos
" £ K . ‘11 .. Fa . / . Fd =
J6 gi, atikiine xikjaa? Qun leS%, °Euba cO-

miendo el zorrtllo?

Ll lenpuaje urilizaske o esta edicion no esta vipente pero ¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores

/ g N e e a8 oL
411 jine xikjda. Bl zorrillo estd

comlendo,

o c— J‘:\ ‘ o £ - . N
JBe il 1Tkoi melé xfkido. EL michacho no guiere
el woryillo,

/ / 7w ) \
xatl kitBkaa, Corrid pronto,

I......!

A



K0td ki jee to
Xxi nT kji.

k616 kji jBe niso,

t{s{xs jse til,.
kas{xd tilna.
je kji konli,

xonli t3{21& niso.

kitdkaa til.
je kji kaxa.

t{xjine x{kjda.

1ikoi mena x{kjda.

\ \
kisokona nisee.

1ikoi malé xéa,

32

La fruta roja es
redonda,

Esta j{cara es redonda,

Este muchacho trabsja.

Mi hijo trabaid,

E1l mono es gor&o,

E% mono tiene una
Jicars,

El muchacho corrid.

La caja es grande,

El zorrillo come,

No quiero el zorrillo.

' !
Encontre un pajaro,

El no sabe trabajar,

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero



sllikand ¥Exa b1l

- . ) e M
Jee it kiikani ¥axa,,
'I.’_)l‘ /_‘_ =
alciikanl X1k
. 3. F
i kiikeni

- j L] /
11ko Tikjaa.

— . AY i Mo
1Tkol mele Xikjaa nale,

A .
akoto kjii kBxa?

- ' j; ’ v .. j— 5\
1Tkoi kétd kji ¥Bxa.

ra]e Xaa 100119

— . A P Y
Tkol nale xaa konii,

I_...I

o1

\ 3 L) k] }
amele toxil Lii?¥

Y
11010 TOS H Til,

'Fue a dejar una caja
el muchacho?

Este muchacho fué a
dejar ung caja.,

:Fué a dejar el
mU01acho un zorrillo?

Bl no fué a dejar un
zorrillo,

Su mamd no gquiere un
zoyrrillo,
cEs redonda la caja?

La caja no es redonda,

sBabe trabajar el mono

Ll mono no sabe
trabajar,

sQulere dulce el
1Iugn190 noY

Bl ~mchacho quiere
dulce,

Ll lenguaje urilizadu cnesta edicién no csta vipente pero ¢s util comeo antecedente de las cdicioncs posteriores



ko . ka

k6td kit " kaxa

konli kﬁsijé
kisakole kas{ts

k1tdkasa
klikan{

ki koi
kitokaa 1Tkoi
kiikan{ tbkoi

. \
kisakole ki1

t{xjine

kJa tj{okjine

Xikjas nT ki1

34

¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero



mensa

\
menoo

ma.

\
male
mana

)
manoo

ma

v
male

kY /
maxoni

X0
A\ /o,
maxonli

—_ A /
tajaaxo

35

X8
./
Xasg

! A /
mele xaa

t{s{xd

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores
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